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87.23% 41

100.00% 47

Q1
On which day(s) will you be attending this conference?
Answered: 47
 Skipped: 0

Total Respondents: 47  
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55.32% 26

21.28% 10

23.40% 11

Q2
Please select your track.
Answered: 47
 Skipped: 0

TOTAL 47
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12.77% 6

53.19% 25

10.64% 5

0.00% 0

17.02% 8

6.38% 3

Q3
Please indicate the type of organization with which you are affiliated.
Answered: 47
 Skipped: 0

TOTAL 47
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Q4
My current level of knowledge about climate change and its impacts on
health is:

Answered: 47
 Skipped: 0
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Q5
My work involves finding solutions to mitigate climate change effects
on health.

Answered: 47
 Skipped: 0
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Q6
I expect to apply what I learn at this conference to the work I do.
Answered: 47
 Skipped: 0
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Q7
Attending this conference will help me build and/or strengthen
connections in order to address climate change and health.

Answered: 47
 Skipped: 0
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Q8
Additional questions or comments?
Answered: 8
 Skipped: 39


